



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области состоялось заседание Союза ветеранов следственных органов



Сегодня, 14 апреля 2016 года, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области состоялось заседание Союза ветеранов следственных органов, на котором были обсуждены мероприятия, запланированные ветеранами следствия на ближайшее время.

Так, на заседании членами Союза принято решение о сборе имеющихся у них материалов и экспонатов для создания и дальнейшего пополнения Музея следствия.

Председатель региональной общественной организации Вячеслав Викторович Волков обратился к присутствующим и предложил передавать в Музей старые кодексы, сохраненные материалы следствия, а также оставшиеся у них предметы обихода следователя. Также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

председатель Союза отметил важность и необходимость работы с молодежью в учебных учреждениях Курганской области по освещению истории следствия и службы в следственных органах.

В завершении заседания его участники обменялись мнениями и определили план дальнейших совместных действий по обсужденным вопросам.

14 Апреля 2016

Адрес страницы:

https://kurgan.sledcom.ru/about/Sojuz_veteranov_sledstvennih_organov/item/1030322